

НОВОСТЬ

17.12.2021

РИТЭК ОПРЕДЕЛИЛ ЛУЧШУЮ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКУЮ РАЗРАБОТКУ СРЕДИ МОЛОДЕЖИ

В ООО «РИТЭК» (Входит в Группу «ЛУКОЙЛ») подведены итоги XII Конкурса на лучшую научно-техническую разработку (НТР) молодых работников и специалистов. Гран-при конкурсная комиссия присудила работе «Методы применения углекислого газа и его переработки в полезные продукты» в специальной номинации 2021 года «Декарбонизация промышленных объектов Общества».

Авторский коллектив – специалисты Дарья Антонова и Николай Фоменко под руководством начальника отдела управления научно-техническими проектами Сергея Харланова представили актуальную и перспективную тему, работа над которой обязательно получит продолжение.

В каждой из 10 номинаций были определены обладатели 1 и 2 мест – по традиции молодые новаторы будут премированы.

Награждение победителей проходило как в центральном офисе предприятия, так и в ТПП, которые присоединились к церемонии по видеосвязи.

Конкурсная комиссия, в состав которой вошли руководители РИТЭКа, представители филиала Общества «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» «ВолгоградНИПИморнефть», Волгоградского государственного технического университета обращала внимание на актуальность, новизну, инвестиционную составляющую и экономическую эффективность представленных работ.

Генеральный директор РИТЭК Ренат Нургалиев поблагодарил всех участников за активную позицию. «Пусть предложения, вопросы, которые прозвучали во время выступлений, послужат импульсом для развития», - подчеркнул он.

Генеральный директор РИТЭК и члены комиссии также особо отметили НТР по интеграции студентов и выпускников высших учебных заведений в Компанию с целью развития кадрового потенциала. Предложенный инструмент проведения кейс-чемпионатов с участием студентов и работников Общества может быть применен уже в следующем году, который станет для РИТЭКа юбилейным.

Традиционный ритуал помазания нефтью стал ярким завершением Конкурса на лучшую научно-техническую разработку молодых работников и специалистов научно-технического полигона ПАО «ЛУКОЙЛ».

11 молодых работников РИТЭК посвятили в нефтяники.